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 التمرين الأول :
 

ُالأعدادُالتالية:ُأوُبالأرقامُروفُ حُ الُ بُب ُت ُكُ ا ُ  

  ………………………………………………………………………………………….             28 640 

………......................................................................................           999 007 

         ثلاثةُوُخمسونُألفاُوُثلاثةُوُثلاثون:.....................

 التمرين الثاني: حولُالمقاديرُالتاليةُإلىُالوحدةُالمطلوبة.ُ

2000 g = ….…………………………. kg 

                                     1 g 4 cg = ……………………………… mg 

                            3 kg 200 dag = ………………………….….. g 

   , 80 , 120 , 39 , 76 , 72 , 38 , 45 , 02ُ60:ُُالأعدادُالتاليةُإليك :التمرين الثالث

ُُُُُُُُ:أكملُالجدول

5ُو0ُُمضاعفاتُالعدد5ُُمضاعفاتُالعدد0ُُمضاعفاتُالعددُ

ُُُ

 :ُالتمرين الرابع

  cm 6طولها  [AB ] ارسم قطعة مستقيمة -

 [.AB ]منتصف القطعة  O عين -

                                      ؟ [AO]ما هو طول القطعة  -

 2021 جانفي              (AP4) ابتدائي الرابع:لمستوىا

 للفصل الأول في الرياضياتالثاني الفرض 



 

 المشكلة: 

ُالواحدةُللطاولةُدينار0551ُُبُكبيرةُطاولات5ُُالمدرسةُمديرُاشترىُمدرسيُمطعمُلتجهيز

دينارا.5511ُ،ُكماُاشترىُأوانيُبـُالواحدُللكرسيُدينار011ُُـبُكرسي10ُُو  

.الطاولاتُلشراءُالمديرُدفعهُالذيُالثمنُأحسب  -  

.الكراسيُلشراءُالمديرُدفعهُالذيُالثمنُأحسب  - 

.المطعمُلتجهيزُالمديرُدفعهُالذيُالمبلغُأحسب  - 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ُبالتوفيق.

ُ

ُ

ُ



 

ُالتصحيحُالنموذجي

 التمرين الأول:
 

ُ points 1.5ُالأعدادُالتالية:ُروفُ حُ الُ بُب ُت ُكُ ا ُ

                                  0.5 p   ُألفُوستُمائةُوأربعونثمانيةُوعشرون                 28 640 

 0.5 p     007 999             تسعُمئةُوُتسعةُوُتسعونُألفُوُسبعة 

0.5 p 55255ُُثلاثةُوُخمسونُألفاُوُثلاثةُوُثلاثون:ُ     

 points 1.5ُحولُالمقاديرُالتاليةُبالوحدةُالمذكور: التمرين الثاني

                                         2000 g = 2 kg                      0. 5 p 

                                        1 g 4 cg = 1040 mg             0. 5 p 

                               3 kg 200 dag = 5000 g                0. 5 p 

 points 1.5   الأعدادُالتاليةُاليك :التمرين الثالث

      60 , 45 , 38 , 72 , 76 , 39 , 120 , 80 , 20  

ُُُُُُُُ:بوضعُالمضاعفاتُفيُمكانها أكملُالجدول

5ُو2ُُمضاعفاتُالعدد5ُُمضاعفاتُالعدد0ُُمضاعفاتُالعددُ

20 – 80 – 120 – 38 – 
60 – 72 - 76  

0. 5 pُ

20 – 80 – 120 
– 45 – 60 

0. 5 pُ

20 – 80 – 
120 – 60 

0. 5 pُ

 

 points 1.5:ُالتمرين الرابع

  p : 6 cm 5 .0طولها  Ab رسم قطعة مستقيمة -

  Ab 0. 5 pمنتصف القطعة  Oرسم  -

  = p  3 cm 5 .0                  هو AOطول القطعة  -

  

 A   B  

                      

                     6 cm 

 

 0 

 

            3 cm 

 

 

            3 cm 

 



 

                                      

 points 4المشكلة: 

ُالواحدةُللطاولةُدينار0551ُُبُكبيرةُطاولات5ُُالمدرسةُمديرُاشترىُمدرسيُمطعمُلتجهيز

دينارا.5511ُ،ُكماُاشترىُأوانيُبـُالواحدُللكرسيُدينار011ُُبُكرسي10ُو  

الطاولات؟ُلشراءُالمديرُدفعهُالذيُالثمنُأحسب  -  

الكراسي؟ُلشراءُالمديرُدفعهُالذيُالثمنُأحسب  - 

المطعم؟ُلتجهيزُالمديرُدفعهُالذيُالمبلغُأحسب  - 

 العمليات                          الحل                               الأجوبة                

 الطاولاتُشراء ثمن : 
  1250 دج x 5 = 6250 دج

 الكراسي شراء ثمن: 

  600 دج x 10 = 51011 دج

 المطعمُتجهيزُمبلغ: 

= 14650 دج دج5511ُ+ُ  6250 دج + 51000 

  

 

 

 

ُ.بالتوفيق
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